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Percentage Strongly 
Agree 
56%

Percentage Agree
37%

Percentage Indifferent
7%

Percentage Disagree
0%

1. I feel proud to be a student of Government College 
Gharghoda

Percentage Strongly Agree Percentage Agree Percentage Indifferent Percentage Disagree

Strongly Agree 
48%

Agree
33%

Indifferent
8%

Disagree
11%

2. College education is useful in my employment

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree



 

 

 

Strongly Agree 
41%

Agree
41%

Indifferent
11%

Disagree
7%

3. The development of college in the present time is 
commendable

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree

Strongly Agree 
41%

Agree
37%

Indifferent
11%

Disagree
11%

4. The new curriculum fulfils the contemporary needs

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree

Strongly Agree 
45%

Agree
33%

Indifferent
11%

Disagree
11%

5. The college involves alumni in its activities

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree



 

 

 

Strongly Agree 
45%

Agree
33%

Indifferent
11%

Disagree
11%

6 Alumni plays a role in the academic growth of the college

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree

Strongly Agree 
7%

Agree
48%

Indifferent
41%

Disagree
4%

7. Alumni plays a role in the economic growth of the college

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree

Strongly Agree 
56%

Agree
37%

Indifferent
7%

Disagree
0%

8. Are you willing to contribute to the development of the 
organization?

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree



 

 

 

 

 

Strongly Agree 
59%

Agree
33%

Indifferent
4%

Disagree
4%

9. The college solves the problems of the students in a suitable 
manner

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree

Strongly Agree 
33%

Agree
59%

Indifferent
8%

Disagree
0%

10. You are regularly updated with the new information of the 
college

Strongly Agree Agree Indifferent Disagree


